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春の花リレー・スタート事業が開催されました春の花リレー・スタート事業が開催されました

ふれあい訪問収集のお知らせ 犬の飼い主のみなさまへ

　春の土湯温泉町地区は、国立公園の自然に育てられたカタクリ、ミズバ
ショウ、ヒメサユリ、ツツジ、スイレンが次々と開花していく花リレーが始
まります。
　その春の花リレーの始まりを祝い、３月27日㈪に土湯温泉町地区ふくし
ま共創のまちづくり懇談会主催のもと、地区の清掃活動と花の植栽が行われ
ました。
　清掃活動は、街中の舗道や道路を中心に行い、プランターへパンジー等約
200本の植栽を行いました。
　地区の皆さまのご協力のおかげで、土湯温泉町の街中はきれいになり、花
で彩られました。

　市では、家庭ごみを集積所に出すことが困難な高齢
者や障がい者の世帯に対し、戸別訪問によるごみ収集
と併せて安否確認をする事業を行っています。
◆対象となる世帯
　①高齢者または障がい者の単身の世帯
　②高齢者または障がい者のみで構成される世帯
　③ ②で同居する家族がいる場合において、虚弱者

または年少者で構成されている世帯で、ごみを持
ち出すことが困難な世帯

◆利用の申し込み
　　利用を希望する世帯の構成員のほか、親族、介護
に携わる方及び民生委員の方等により、申込書をご
み減量推進課または支所へ提出してください。
◆利用の決定
　　申し込み後、担当者が訪問し、健康状態やごみの
収集日・時間帯などの打ち合わせを行い、利用の可
否を決定します。
【問い合わせ：ごみ減量推進課　ふれあい訪問収集係
　　　　　　　☎544‒0910】

　交通事故のない安全で安心なまちの実現をめざし、５月11日㈭から20日㈯までの10日間にわたり、春の全国交
通安全運動が実施されます。
　ご家庭で交通ルールや危険な場所について話し合い、交通事故の防止につなげましょう。
　また、ドライバーの皆さんは、交通ルールを守り、思いやりのある運転を心がけましょう。

　４月19日㈬に土湯温泉町支所で狂犬病の予防注射を
行いました。
　生後91日以上の犬は、生涯一度の登録と毎年一回の
狂犬病予防注射が義務付けられています。
　また、飼い主が変わったとき、飼い犬が死亡したと
きなどは届出が必要になりますので、支所にてお手続
きをお願いいたします。

土湯温泉町支所 職員紹介いたします
　職員一同、地域の皆様に信頼され親しまれる支所
を目指してまいりますので、前年度に引き続きよろ
しくお願いいたします。

春の全国交通安全運動
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　「あたたかい家庭づくり」を行うための活動や、よりよい
「子育て、親育ち」のためのヒントを得る学びの場です。
●期　間　５月～２月までの毎月１回
　　　　　主に木曜日　10時～11時30分
●対　象　０歳～３歳くらいの幼児とその保護者など
●年会費　1,000円

　ものづくりや仲間とのふれあいを通して心身ともに豊か
な子どもを育てます！

●期　間　５月～３月までの原則毎月1回、主に土曜日
●対　象　西地区の小学４～６年生　20名（先着順）
●年会費　2,500円

　地域にお住いの成人女性が、楽しく学んで仲間づくりを
します。

●期　間　４月～３月までの毎月１回程度
●対　象　西地区・土湯地区の成人女性
●年会費　1,000円

　高齢者の健康と生きがいづくり、一般教養などを楽しく
学びながら仲間づくりをします。

●期　間　５月～２月までの毎月１回
　　　　　主に月曜日　13時30分～15時
●対　象　西地区の65歳以上の方　　●年会費　700円

　福島市では、市民の皆さんの共創によるまちづくりを推

進するため、市民の方が自ら行う生涯学習を支援する事業

を実施しています。

　サークルや町内会などの社会教育関係団体が主体的に市

内で行う現代的課題に関する学習（講義形式）に対して、講

師の費用等を支援します。

　支援事業の実施を希望する団体は、学習センターまでお

問い合わせください。

令和５年度学級がスタートしました!

佐倉小学校
•５月19日㈮　10:00～10:30
佐原小学校
•５月26日㈮　14:00～14:40
荒井小学校　
•６月２日㈮　10:00～10:30

「市民学習プラン」支援事業のご案内

西こどもクラブ ぽかぽかC l u b

西 女 性 ス ク ー ル 西ことぶき学級

各学級の募集状況については、西学習センターまでお問い合わせください。

職員異動
お世話になります!
主　　事　　　　福地　由花（河川課より）
生涯学習指導員　関口　和夫（鎌田小学校より）

副　　主　　査　小関　真悟（共生社会推進課へ異動）
生涯学習指導員　門馬　正時（退職）

お世話になりました!

　西地区芸能団体連絡協議会が本年３月をもって活動終了
しました。
　例年３月の芸能発表会開催など、西地区の芸能・文化の
発展に寄与されるとともに、多くの感動を与えてください
ました。ありがとうございました。
　また、福島市社会福祉
協議会西協議会へご寄付
をいただきました。
　併せて感謝申し上げま
す。

お 知 ら せ

『ももんちゃんとももんがくん』
とよた　かずひこ／著　童心社

　よる、ももんちゃんが、走っていって、木にのぼり
ます。そこでまっていたのは、ももんがくん！おばけ
さんもふたりをまっていました。ももんちゃん、もも
んがくん、おばけさんだけのよるさんぽです。ゆった
りと流れる、とくべつな時間。

『アンパンマンともえるほし』
やなせ　たかし／著　フレーベル館

　突然、あかい光にさらわれてしまったジャムおじさ
んとバタコさん。二人を助けるため、アンパンマンと
めいけんチーズがあやしいUFOを追いかけます。その
先には、気味の悪い「ばいきんぼし」がありました。

新 刊 の 紹 介
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